أشكر أختي (أم فصولي ) ع أرسالها الصوره لي وضحة كتبتها لكن بترك لكم الحل 

تفضلو بسم الله 
[image: https://vb.ckfu.org/images/shrqwea/sm12.gif]
1- في ظل وجود وديعة أولية بمبلغ 40,000 وحدة نقدية واحتياطي قانوني تبلغ نسبته %2.5 واحتياطي خاص (سيولة داخلية) تبلغ نسبتها %10 فإن مبلغ الودائع الأولية ..................:

a) سيتضاعف بمقدار8 أضعاف 
b) سيتضاعف بمقدار10 أضعاف
c) سيتراكم ليصبح 32,000 وحدة نقدية
d) سيتراكم ليصبح 230,000 وحدة نقدية (هنا طلع لي الرقم بالعكس 320000 فاخترت الاجابة a )


2- في ظل وجود وديعة بمبلغ 44,000 وحدة نقدية واحتياطي القانوني تبلغ نسبته 2.5 % واحتياطي خاص (سيولة داخلية) تبلغ نسبتها 7.5% ووجود ظاهرة تسرب نقدي بنسبة فإن مبلغ الودائع الأولية ..............:

a) سيتضاعف بمقدار 10 أضعاف 
b) سيتضاعف بمقدار 20 أضعفاً 
c) سيتراكم ليصبح 110,000 وحدة نقدية
d) سيتراكم ليصبح 220,000 وحدة نقدية


3- تحدث الزيادة الحقيقية في عرض النقود بسبب ................:

a) التسريب النقدي 
b) عملية خلق النقود
c) عملية طباعة النقود 
d) عملية إعادة تدوير الودائع المشتقة 

4- تقوم .............بإحداث زيادة حسابية في عرض النقود، بينما تقوم .....................بإحداث زيادة حقيقية في عرض النقود:

a) البنوك التجارية / وزارة المالية
b) البنوك الإلكترونية / وزارة المالية 
c) البنوك التجارية / البنوك المركزية 
d) وزارة المالية / البنوك المركزية

5- نسبة الاحتياطي الخاص (السيولة الداخلية) ...............على قيمة مضاعف النقود:

a) تؤثر إيجابيا 
b) تؤثر سلبياً
c) ليس لها أثر
d) لها أثر متباين 


6- يحقق البنك التجاري السيولة الكاملة عندما يوظف موارده في شكل ...................:

a) احتياطي قانوني + الاستثمارات المباشرة
b) احتياطي قانوني + محفظة الأوراق المالية 
c) احتياطي قانوني + منح القروض والسلفيات للعملاء 
d) احتياطي قانوني + السيولة النقدية (السيولة الداخلية )


7- يتم تحديد نسبة الاحتياطي الخاص (السيولة الداخلية ) بواسطة ....................: 
a) الجمهور 
b) وزارة المالية 
c) البنك المركزي 
d) البنك التجاري

8- واحد فقط من بين البنود التالية لا يحقق الربحية في جانب الاستخدامات (الأصول / الموجودات) بميزانية البنك التجاري:

a) السندات 
b) الودائع لأجل 
c) أذونات الخزانة 
d) منح القروض والسلفيات للعملاء

9- يتم تأسيس البنك التجاري من ........ بينما يتم تشغيله ويضمن استمراريته من ......................:

a) أموال الدائنين / أموال المستثمرين 
b) الموارد الذاتية / أموال المستثمرين 
c) الموارد الذاتية / الموارد غير ذاتية 
d) الموارد غير ذاتية / الموارد الذاتية 

10- السياسية المصرفية الناجحة للبنك التجاري يفترض أن تحقق .........................:

a) أقصى درجة من السيولة 
b) أقصى درجة من الربحية 
c) التوازن بين الربحية والسيولة 
d) التوازن بين المخاطر ومحفظة الأوراق المالية 

11- البنك المتخصص هو مؤسسة مالية وسيطة تسعى .................:

a) لتحقيق الربح 
b) لتحقيق التنمية الاقتصادية 
c) لتحقيق الربح وقد يكون التنمية الاقتصادية من ضمن أهدافه 
d) لتحقيق التنمية الاقتصادية وقد يكون الربح من ضمن أهدافه 



12- في بعض الأحيان تساهم ..................في انشاء مشروعات البنيات الأساسية عن طريق مشاركة الدولة أو عن طريق تكوين تحالفات مالية مع مؤسسات مالية أخرى:

a) البنوك العقارية
b) بنوك الأعمال 
c) بنوك الأوفشور
d) البنوك المركزية

13- ماهي البنوك التي يتركز الانتشار الجغرافي لفروع في المناطق الريفية؟ 

a) البنوك التجارية
b) البنوك الزراعية
c) البنوك المركزية 
d) البنوك الافتراضية 

14- ماهي البنوك التي تقوم علاقات الترابط / التشابك ما بين القطاع الصناعي والقطاع الزراعي ؟

a) البنوك الزراعية
b) البنوك العقارية 
c) بنوك الاستثمار (بنوك الأعمال)
d) ليس من بين البنوك المذكورة سابقاً من يقوم بهذه المهمة 

15- ماهي البنوك التي تقوم بمنح التمويل طويل الأجل؟

البنوك الزراعية
البنوك الصناعية 
البنوك العقارية 
جميع البنوك المذكورة سابقاً تمنح التمويل الطويل الأجل.

16- تقدم...............الاستثمارات المتعلقة بإعادة هيكلة الشركات والدمج والاستحواذ والخصخصة؟؟

a) البنوك العقارية
b) البنوك المركزية
c) بنوك الاستثمار (بنوك الأعمال)

17- ما هو العقد الذي تستخدمه البنوك الإسلامية وبموجبة تؤول ملكية المشروع بالكامل للشريك.؟

a) عقد المشاركة
b) عقد المشاركة المنتهية بالتملك
c) عقد المضاربة المقيدة
d) عقد المضاربة المفتوحة




18- ما هو العقد الذي تستخدمه البنوك الإسلامية وبموجبة يساهم طرف بالمال ويساهم الطرف الآخر بعمله (الخبرة)؟

a) عقد السلم 
b) عقد المضاربة 
c) عقد المرابحة للأمر بالشراء 
d) عقد المشاركة المنتهية بالتملك 

19- ما هو العقد الذي تستخدمه البنوك الإسلامية وبموجبة يقدم الثمن ويؤخر المبيع؟ 

a) عقد المساقاة
b) عقد المزارعة
c) عقد السلم 
d) عقد الاجارة المنتهية بالتمليك

20- باعتباره مسئولاً عن وظيفة بنك الحكومة يقوم البنك المركزي بالمهام التالية، ماعدا واحدة فقط:

a) إدارة الدين العام الداخلي 
b) حفظ حسابات الوزارات والمؤسسات التابعة للحكومة
c) تقديم الاستثمارات والنصح المالي فيما يتعلق بعقد اتفاقيات القروض مع الدول 
d) المراقبة الدولية على البنوك للتأكد من التزامها بالقوانين واللوائح التي يصدرها البنك المركزي 

21- يقوم البنك المركزي بوضع الشروط المتعلقة بالحد الأدنى من رأس المال وشروط تعيين أعضاء مجلس الإدارة والمدير العام بوصفه مسئولاً عن وظيفة:

a) بنك البنوك
b) بنك الحكومة
c) بنك الأصدر أو بنك العملة 
d) التنظيم والرقابة على القطاع المصرفي 

22- يلجأ البنك المركزي إلى اتباع سياسة نقدية ................... في حالة وجود التضخم في الاقتصاد، بينما يلجأ الى اتباع سياسية نقدية ............... في حالة وجود البطالة في الاقتصاد:

a) توسعية / انكماشية
b) توسعية / متوازية 
c) انكماشية / متوازية 
d) انكماشية / توسعية

23- إذا أراد البنك المركزي التأثير على السيولة المتاحة لدى البنوك التجارية من خلال أدوات التدخل غير المباشر (الكمية) فإنه يستخدم:

a) سياسة الحوافز
b) نسبة الاحتياطي القانوني 
c) عمليات السوق المفتوحة 
d) الاحتياطي من النقد الأجنبي والذهب 

24- تستفيد ......... من المزايا التي توفرها البلد المستضيفة ممثلة في انخفاض نسبة الضرائب أو عدم وجودها بالأساس بينما تظهر .........أمام عملائها في الدول المستضيفة بصفة محلية وتتعامل مع الاقتصاد المحلي الذي تتواجد فيه:

a) بنوك الأوفشور / مكاتب التمثيل 
b) بنوك الأفشور / البنوك المشتركة 
c) بنوك الأفشور / خروج البنوك الأجنبية 
d) البنوك المراسلة / بنوك الأفشور 

25- ماهي تلك البنوك الدولية التي تستخدم صيغ البناء والتشغيل وتحويل الملكية BOT الحديثة في تمويل المشروعات؟

a) بنوك الأفشور 
b) البنوك المراسلة 
c) فروع البنوك الأجنبية 
d) البنوك المشتركة 

26- حسب النظرية الكمية في النقود، تركز صيغة معادلة التبادل (للفيشر) على .......... أما صيغة معادلة الأرصدة النقدية (مدرسة كامبردج) فهي تبحث في :

a) أسباب إنفاق النقود / أسباب الاحتفاظ بالنقود 
b) أسباب الاحتفاظ بالنقود أسباب إنفاق النقود
c) أسباب دوران النقود / دافع المضاربة 
d) أسباب الاحتفاظ بالنقود / دافع المبادلات

27- يرى كينز وجود علاقة عكسية بين دافع المضاربة و .................... بينما يرى ميلتون فريدمان وجود علاقة طرية بين .................... والطلب على النقود:

a) الدخل/ سعر الفائدة
b) سعر الفائدة/ الدخل الدائم 
c) سرعة دوران النقود/ الدخل الدائم 
d) سعر الفائدة /سرعة دوران النقود 

- للأسئلة من ( ( 28إلى (30 ) :
بفرض توفر بيانات أجلة طويلة الأجل: 3300 مليون ريال 
عملات معدنية وورقية متداولة خارج الجهاز المصرفي: 9900 مليون ريال
ودائع أجلة قصيرة الأجل: 4400 مليون ريال
ودائع جارية: 8800 مليون ريال 

28- وفقاً للجدول السابق فإن قيمة عرض النقود بالمفهوم الضيق (M1) ستكون .......................:

a) 7700 مليون ريال
b) 9900 مليون ريال
c) 18700 مليون ريال
d) 17800 مليون ريال

29- وفقاً للجدول السابق فإن قيمة عرض النقود بالمفهوم الضيق (M2) ستكون .......................:

a) 9900 مليون ريال
b) 31200 مليون ريال
c) 21300 مليون ريال
d) 23100 مليون ريال

30- وفقاً للجدول السابق فإن قيمة عرض النقود بالمفهوم الضيق (M3) ستكون .......................:

a) 24600 مليون ريال
b) 26400 مليون ريال
c) 34600 مليون ريال
d) 36400 مليون ريال

31- التبادل غير المباشر هو تعبير يصف حالة ...................:

a) نظام المقايضة 
b) اقتصاد الاكتفاء الذاتي 
c) النقود كوسيط للتبادل
d) نظام التخصيص وتقسيم العمل 

32- بسبب...................يلجأ الفرد في ظل نظام المقايضة إلى الدخول في سلسلة طويلة من المبادلات حتى يحصل على السلعة التي يرغب في شرائها :

a) قابلية السلع للتلف
b) عدم قابلية السلع للتجزئة        
c) عدم التوافق المزدوج للرغبات 
d) عدم وجود وحدة مشتركة لقياس الوحدة 
33- من خلال ......................... تم تخفيض تكاليف التبادل (تكاليف المعاملات) والتي كانت تعتبر من بين مشكلات نظام المقايضة:

a) وظائف النقود المشتقة 
b) وظيفة النقود كوسيط للتبادل 
c) وظيفة النقود كمخزن للقيمة 
d) وظيفة النقود معيار للمدفوعات الآجلة 

34- مجتمع يعمل وفق نظام المقايضة ويبلغ عدد السلع المتاحة للتبادل في السوق بهذا المجتمع سلعة فإن الأسعار النسبية للمعاملات .....................:

a) ستكون في حدود 111
b) ستكون في حدود 6105 
c) ستكون في حدود 12210 
d) ستكون في حدود 24420
35- النقود التي تنتج عن إيداع نقدي أو إيداع بشيك مسحوب على بنك آخر تسمى ب .........................:

a) النقود السلعية
b) النقود الرمزية
c) النقود الحسابية 
d) النقود الائتمانية 

36- ........................... هي النقود التي تتعادل قيمتها السوقية مع قيمتها كنقود بينما تستمد .................... قيمتها من براءة القانون:

a) النقود السلعية /النقود الورقية
b) النقود الورقية/ النقود السلعية 
c) النقود الورقية/ النقود المعدنية 
d) نقود الودائع المصرفية /النقود السلعية 

37- لقيامها بوظيفة .......................... سهلت النقود بيع السلع بأسعار معينة في الوقت الحضر على أن يتم تسليمها في وقت لاحق ولكي تنجح النقود في أداء هذه الوظيفة ...........................:

a) مخزن للقيمة / القبول العام
b) معيار للمدفوعات الآجلة / ثبات القوة الشرائية للنقود 
c) مخزن للقيمة / ارتفاع معدلات التضخم 
d) معيار للمدفوعات الآجلة / وجود ظاهرة التضخم

38- تتضمن مجموعة الوظائف الأساسية للنقود وظيفتين هما :

a) النقود محزن للقيمة + النقود وسيط للتبادل
b) النقود وسيط تبادل + النقود وحدة لقياس القيمة
c) النقود مخزن للقيمة + النقود معيار لمدفوعات الآجلة 
d) النقود وسيط تبادل + النقود معيار للمدفوعات الآجلة 

39- استبعد ما لا يعتبر من ضمن خصائص النقود الجيدة:

a) سهلة الحمل
b) غير سريعة التلف
c) ذات موصفات موحدة
d) معيار للمدفوعات الآجلة

40- في ظل ...................يحق لأي فرد تحويل النقود إلى ذهب وبالعكس بينما يقتصر حق تحويل العملات النقدية المتداولة إلى ذهب على من يملكون مبالغ كبيرة فقط في ظل ...............................:

a) نظام المعدنيين / النظام النقدي الورقي
b) نظام المسكوكات الذهبية / نظام الصرف بالذهب 
c) نظام المسكوكات الذهبية / نظام السبائك الذهبية
d) نظام السبائك الذهبية / نظام المسكوكات الذهبية

41- في ظل نظام السبائك الذهبية ....................................:

a) تختل وظيفة النقود كوسيلة لمدفوعات الآجلة
b) يتم تحديد قيمة العملة الوطنية مقابل قيمو عملة دولة أخرى قابلة للتحويل إلى ذهب
c) يتم الاحتفاظ باحتياطي نقدي من العملات الصعبة يكفي لاحتياجات الاستيراد لستة أشهر 
d) يقتصر حق تحويل العملات النقدية المتداولة إلى ذهب فقط على من يملكون مبالغ كبيرة 

42- مجموعة القوانين والتشريعات المتبعة في دولة معينة والتي تحكم عملية تنظيم وضبط واستقرار وحدة النقد:

a) هذا هو تعريف البنك المركزي
b) هذا هو تعريف النظام النقدي
c) هذا هو تعريف قانون جريشام
d) هذا هو تعريف نظام الصرف بالذهب

43- تتمثل مزايا قاعدة الذهب أو النظام النقدي السلعي في الاتي عدا واحدة فقط:

a) ميزة الأمان 
b) استقرار أسعار الصرف 
c) المرونة في مواجهة الظروف الاقتصادية المختلفة
d) استقرار مستوي الأسعار

44- من ضمن الإجراءات والضوابط المتبعة في ظل نظام المسكوكات الذهبية ما يلي ماعدا واحدة: 

a) لا يحق لأي فرد تحويل النقود إلى ذهب وبالعكس
b) عدم وجود أي قيود على أصدرا المسكوكات الذهبية
c) المسكوكات الذهبية هي القاعدة القانونية لسداد الديون 
d) عدم وجود قيود على حرية دخول وخروج العملة إلى القطر المعني

45- تحولت معظم دول العالم إلى نظام السبائك الذهبية بعد تخيلها عن .......................: 

a) نظام المعدنيين
b) نظام النقود السلعية
c) نظام الصرف بالذهب
d) نظام المسكوكات الذهبية




46- الفئات التي تمثل وحدات الفائض في الاقتصاد هي: 

a) المستهلكون
b) المدخرون
c) المستهلكون والمستثمرين
d) حملة الأسهم (الملاك) والمدينون
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47- يتحصل البنك التجاري على عائد في شكل سعر فائدة عن .........................:

a) الودائع الجارية
b) تقديم خدمات الخزن الآمنة
c) الودائع الادخارية والودائع لأجل أو الزمنية (الثابتة)
d) عمليات السحب على المكشوف

48- يقوم البنك التجاري باستخدام خطابات الضمان في .........................يستخدم الاعتماد المستندي في ...................:

a) عمليات التجارة الخارجية / المناقصات العامة
b) المناقصات العامة / عمليات التجارة الخارجية
c) المناقصات العامة / عمليات خلق النقود الائتمانية
d) عمليات التجارة الخارجية / عمليات خلق النقود الائتمانية 

49- تستخدم البنوك التجارية السيولة المحتفظ بها في شكل ......................حالات العجز في السيولة خصوصا في حالات عدم الكفاية .....................:

a) احتياطي قانوني / الاحتياطي الخاص
b) الاحتياطي الخاص / الاحتياطي قانوني
c) محفظة الأوراق المالية / الاحتياطي قانوني
d) الاحتياطي الخاص / محفظة الأوراق المالية 

50- في ظل وجود وديعة أولية بمبلغ 4,000 وحدة نقدية واحتياطي القانوني تبلغ نسبته ( ؟؟؟ الصورة موب كاملة) مبلغ الودائع الأولية .........:
a) سيتضاعف بمقدار 40 ضعفاً
b) سيتضاعف بمقدار 400 ضعفاً
c) سيتراكم ليصبح 16,000 وحدة نقدية  ( هنا النتيجه المفروض تكون 160000) عشان كذا اخترت a
d) سيتراكم ليصبح 1,16,000 وحدة نقدية
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